Juin 2012 
Dear Professors : Chers professeurs: 
[bookmark: _GoBack]M y teaching and work experience in Florida and S. M y l'enseignement et l'expérience de travail en Floride et S. Korea is a good match for your students. La Corée est un bon match pour vos élèves. 
For the past six years I have had great success teaching English to Adults four nights a week and a substitute teacher one day a week. Pour les six dernières années, j'ai eu beaucoup de succès l'enseignement en anglais aux adultes quatre nuits par semaine et un enseignant suppléant un jour par semaine. I am proud to have earned a Teaching Excellence plaque and strong letters of recommendation from my night school site administrators. Je suis fier d'avoir gagné une plaque excellence dans l'enseignement et des lettres de recommandation de fortes mes administrateurs scolaires de nuit du site. 
I had an excellent record working at Korean J'ai eu un excellent dossier de travail au-coréen Universities and Corporations for five years. I taught at a Girl's High School, Freshman English, Businesses and Social Studies classes at several Universities in Seoul , S. Les universités et les sociétés pendant cinq ans. J'ai enseigné à l'école secondaire d'une fille, Tenue correcte en anglais, les entreprises et les classes sociales Études dans plusieurs universités de Séoul, S. Korea . Corée. My students' PowerPoint's and class work and my academic papers and credentials are listed on my website at www.davejaye.com . Travail de mes élèves de PowerPoint et de la classe et mes papiers et titres universitaires sont répertoriés sur mon site à www.davejaye.com . I also worked as a corporate trainer at several Korean and International Businesses in Seoul teaching English writing, presentations, business meetings and culture classes. J'ai aussi travaillé comme formateur en entreprise à plusieurs entreprises coréennes et international à Séoul enseignement de l'anglais écrit, des présentations, des réunions d'affaires et les classes de la culture. My students like to have their presentations video taped for personalized feedback and improvements. Mes élèves aiment avoir leur présentations vidéo enregistrée pour une rétroaction personnalisée et des améliorations. 
I have a strong Environmental Science record as a part time Collier County Recycling Specialist . J'ai un dossier scientifique solide de l'environnement en tant que spécialiste à temps partiel Collier County recyclage. As a Recycling Specialist, I worked on several Solid Waste, Household Chemical, Recycling Grants and educational projects. Two of my natural science grant programs , En tant que spécialiste du recyclage, j'ai travaillé sur les déchets solides de plusieurs, des produits chimiques ménagers, de recyclage et de subventions de projets éducatifs. Deux de mes programmes de subventions en sciences naturelles, including the School Recycling Competition Grant program, earned national awards y compris le recyclage de l'école concours de subventions du programme, a gagné des prix nationaux http://youtu.be/6LdeU3aEusw http://youtu.be/6LdeU3aEusw . . I made presentations at two national Solid Waste Association of North America conventions and conducted a national Lessons Learned natural science webinar. J'ai fait des présentations à deux Association nationale des déchets solides des conventions Amérique du Nord et a mené quelques leçons apprises nationales webinaire sciences naturelles. 
I have three years of Ph.D. J'ai trois ans de doctorat studies in Political Science at Michigan études en sciences politiques à Michigan State État University . I earned m y Master's Degree is in Public Policy/Economics and m y bachelor's degree in Political Science/Journalism both with honors from the University of Michigan . Université. J'ai gagné m Degré y Maître est en politique publique / économie et le degré m y baccalauréat en science politique / journalisme à la fois avec les honneurs de l'Université du Michigan. 
My candidacy is an excellent opportunity for you r students . Ma candidature est une excellente occasion pour les étudiants r vous. I am a hard worker, popular with my students, energetic and fun. I have attached my resume for your consideration and look forward to talking to you personally. Je suis un travailleur acharné, populaire auprès de mes étudiants, énergique et amusant. J'ai joint mon curriculum vitae pour votre compte et nous nous réjouissons de vous rencontrer personnellement. Thank you for your consideration. Je vous remercie de votre considération. 
Sincerely, Sincèrement, 
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