Mai 2012 2012 

Dear Principal : Sehr geehrter Auftraggeber: 

M y teaching and work experience in Florida and S. M y Lehr-und Arbeitserfahrung in Florida und S. Korea is a good match for your students . Korea ist ein gutes Spiel für Ihre Schüler. 

For the past six years I have had great success teaching English to Adults four nights a week and a substitute teacher one day a week. In den letzten sechs Jahren hatte ich großen Erfolg als Englischlehrerin für Erwachsene vier Nächte pro Woche und ein Vertretungslehrer einen Tag pro Woche. I am proud to have earned a Teaching Excellence plaque and strong letters of recommendation from my night school site administrators. I have strong letters of recommendation regarding my substitute teaching performance. Ich bin stolz, verdient haben einen Teaching Excellence Plaque und starke Empfehlungsschreiben von meiner Abendschule Website-Administratoren. Ich habe starke Empfehlungsschreiben in Bezug auf meine Leistungen in der Lehre ersetzen. 

I have a strong Environmental Science record as a part time Collier County Recycling Specialist . Ich habe einen starken Environmental Science Rekord als Teilzeit Collier County Recycling-Spezialist. As a Recycling Specialist, I worked on several Solid Waste, Household Chemical, Recycling Grants and educational projects. Two of my natural science grant programs , Als Recycling-Spezialist, arbeitete ich an mehreren Solid Waste, Haushaltschemie, Recycling Zuschüsse und Bildungsprojekte. Zwei meiner naturwissenschaftlichen Förderprogramme, including the School Recycling Competition Grant program, earned national awards einschließlich der Schule Recycling-Wettbewerb Grant-Programm verdient nationale Auszeichnungen http://youtu.be/6LdeU3aEusw http://youtu.be/6LdeU3aEusw . . I made presentations at two national Solid Waste Association of North America conventions and conducted a national Lessons Learned natural science webinar. Ich habe Präsentationen auf zwei nationale Solid Waste Association of North America Konventionen und führte eine nationale Lessons Learned Naturwissenschaft Webinar. 

I had an excellent record working at Korean Ich hatte einen exzellenten Ruf Arbeiten in Koreanisch Universities and Corporations for five years. I taught at a Girl's High School, Freshman English, Businesses and Social Studies classes at several Universities in Seoul , S. Universitäten und Unternehmen für fünf Jahre. Ich unterrichtete an einer High School Mädchen, Freshman Englisch, Unternehmen und gesellschaftlichen Klassen Studien an verschiedenen Universitäten in Seoul, S. Korea . My students' PowerPoint's and class work and my academic papers and credentials are listed on my website at www.davejaye.com . Korea. Meine Schüler PowerPoint und Klasse Arbeit und meine wissenschaftlichen Arbeiten und Anmeldeinformationen sind auf meiner Website gelistet bei www.davejaye.com . I also worked as a corporate trainer at several Korean and International Businesses in Seoul teaching English writing, presentations, business meetings and culture classes. Ich arbeitete auch als Corporate Trainer bei mehreren koreanischen und International Businesses in Seoul Unterricht Englisch schreiben, Präsentationen, Meetings und Kultur-Klassen. 

I have three years of Ph.D. Ich habe drei Jahre Ph.D. studies in Political Science at Michigan Studium der Politikwissenschaft an der Michigan State Zustand University . I earned m y Master's Degree is in Public Policy/Economics and m y bachelor's degree in Political Science/Journalism both with honors from the University of Michigan . Universität. Ich verdiente m y Master-Abschluss ist in Public Policy / Wirtschaft und m y Bachelor-Abschluss in Politikwissenschaft / Journalismus beide mit Auszeichnung an der University of Michigan. 

My candidacy is an excellent opportunity for you r students . Meine Kandidatur ist eine ausgezeichnete Gelegenheit für Sie r Studenten. I am a hard worker, popular with my students, energetic and fun. I have attached my resume for your consideration and look forward to talking to you personally. Ich bin ein harter Arbeiter, beliebt bei meinen Studenten, energisch und macht Spaß. Ich habe meinen Lebenslauf beigefügt für Ihre Aufmerksamkeit und freue mich auf ein Gespräch mit Ihnen persönlich. Thank you for your consideration. Vielen Dank für Ihre Aufmerksamkeit. 

Sincerely, Mit freundlichen Grüßen, 

 

 

 

Dave Jaye Dave Jaye 
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