Июнь 2012 
Dear Professors : Уважаемые профессора: 
[bookmark: _GoBack]My teaching and work experience in Florida and S. М у обучения и опыта работы в штате Флорида и С. Korea is a good match for your students . Корея является хорошо подходит для ваших студентов. 
For the past six years I have had great success teaching English to Adults four nights a week and a substitute teacher one day a week. За последние шесть лет я имел большой успех преподавания английского для взрослых четыре ночи в неделю, и заменить учителя в один прекрасный день в неделю. I am proud to have earned a Teaching Excellence plaque and strong letters of recommendation from my night school site administrators. Я горжусь тем, что заработал налет обучения совершенства и сильные рекомендательные письма от моих ночных администраторов школы сайта. 
I had an excellent record working at Korean У меня был отличный послужной список, работающих на корейском Universities and Corporations for five years. I taught at a Girl's High School, Freshman English, Businesses and Social Studies classes at several Universities in Seoul , S. Университеты и корпорации в течение пяти лет. Я преподавал в средней школе девушки, начальный курс английского языка, бизнеса и социальных классов исследований в нескольких университетах в Сеуле, С. Korea . Корея. My students' PowerPoint's and class work and my academic papers and credentials are listed on my website at www.davejaye.com . Мои студенты "PowerPoint и классную работу, и моя научных работ и полномочия перечислены на моем сайте www.davejaye.com . I also worked as a corporate trainer at several Korean and International Businesses in Seoul teaching English writing, presentations, business meetings and culture classes. Я также работал в качестве корпоративного тренера на несколько корейских и международных компаний в Сеуле преподавания английского письма, презентации, деловые встречи и культуры классов. My students like to have their presentations video taped for personalized feedback and improvements. Мои студенты хотели бы иметь свои презентации видео выявляются персонализированных обратной связи и улучшения. 
I have a strong Environmental Science record as a part time Collier County Recycling Specialist . У меня есть сильные экологические показатели Наука как часть времени Кольер специалист утилизации округа. As a Recycling Specialist, I worked on several Solid Waste, Household Chemical, Recycling Grants and educational projects. Two of my natural science grant programs , В переработке специалист, я работал на нескольких твердых отходов, бытовой химии, переработки грантов и образовательных проектов. Два моих естествознания грантовых программ, including the School Recycling Competition Grant program, earned national awards в том числе конкурса Школьная программа утилизации Грант получил государственные награды http://youtu.be/6LdeU3aEusw http://youtu.be/6LdeU3aEusw . . I made presentations at two national Solid Waste Association of North America conventions and conducted a national Lessons Learned natural science webinar. Я выступили с докладами на двух национальных твердых отходов ассоциации Северной Америки конвенций и провели национальные уроки природных вебинар науки. 
I have three years of Ph.D. У меня три года кандидатских studies in Political Science at Michigan Исследования в области политических наук в Мичиганском State Состояние University . I earned m y Master's Degree is in Public Policy/Economics and m y bachelor's degree in Political Science/Journalism both with honors from the University of Michigan . Университета. Я получил степень магистра м у находится в государственной политике / экономике и степень т у бакалавра в политологии / Журналистика и с отличием окончил Мичиганский университет. 
My candidacy is an excellent opportunity for you r students . Моя кандидатура это отличная возможность для вас студенты р. I am a hard worker, popular with my students, energetic and fun. I have attached my resume for your consideration and look forward to talking to you personally. Я труженик, популярный среди моих учеников, энергичных и весело. Я прилагаю свое резюме для рассмотрения и с нетерпением ждем говорить с вами лично. Thank you for your consideration. Благодарю вас за внимание. 
Sincerely, С уважением, 
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