Mayo 2012 2012 

Dear Principal : Estimado Director: 

M y teaching and work experience in Florida and S. M y la enseñanza y la experiencia de trabajo en la Florida y S. Korea is a good match for your students . Corea es un buen partido para sus estudiantes. 

For the past six years I have had great success teaching English to Adults four nights a week and a substitute teacher one day a week. Durante los últimos seis años he tenido un gran éxito la enseñanza de Inglés para Adultos cuatro noches a la semana y un maestro sustituto una vez por semana. I am proud to have earned a Teaching Excellence plaque and strong letters of recommendation from my night school site administrators. I have strong letters of recommendation regarding my substitute teaching performance. Me siento orgulloso de haber ganado una placa de Excelencia en la Enseñanza y las cartas fuertes de recomendación de mis administradores de sitios nocturnos de la escuela. Tengo cartas fuertes de recomendación con respecto a mi desempeño docente sustituto. 

I have a strong Environmental Science record as a part time Collier County Recycling Specialist . Tengo un sólido historial de Ciencias del Medio Ambiente como un tiempo de Especialista en parte del Condado de Collier reciclaje. As a Recycling Specialist, I worked on several Solid Waste, Household Chemical, Recycling Grants and educational projects. Two of my natural science grant programs , Como un especialista en reciclaje, he trabajado en varias de Residuos Sólidos, Química de los hogares, las Becas de reciclaje y proyectos educativos. Dos de mis programas de becas de ciencias naturales, including the School Recycling Competition Grant program, earned national awards incluyendo el programa de reciclaje en las escuelas de Competencia Grant, ganó premios nacionales http://youtu.be/6LdeU3aEusw http://youtu.be/6LdeU3aEusw . . I made presentations at two national Solid Waste Association of North America conventions and conducted a national Lessons Learned natural science webinar. Hice las presentaciones a las dos de la Asociación Nacional de Desechos Sólidos de Norte América y llevó a cabo convenios de algunas lecciones aprendidas nacionales seminario las ciencias naturales. 

I had an excellent record working at Korean Yo tenía un excelente historial de trabajo en Corea Universities and Corporations for five years. I taught at a Girl's High School, Freshman English, Businesses and Social Studies classes at several Universities in Seoul , S. Universidades y Empresas de cinco años. Me enseñó en la Escuela Secundaria de una muchacha, estudiante de primer año Inglés, las empresas y las clases de estudios sociales en varias universidades de Seúl, S. Korea . My students' PowerPoint's and class work and my academic papers and credentials are listed on my website at www.davejaye.com . Corea. PowerPoint de mis estudiantes y el trabajo de clase y mis trabajos académicos y las credenciales se enumeran en mi sitio web en www.davejaye.com . I also worked as a corporate trainer at several Korean and International Businesses in Seoul teaching English writing, presentations, business meetings and culture classes. También trabajé como entrenador de las empresas en varias empresas coreanas e internacionales en Seúl, la enseñanza de Inglés escrito, presentaciones, reuniones de negocios y clases de cultura. 

I have three years of Ph.D. Tengo tres años de doctorado studies in Political Science at Michigan estudios en Ciencias Políticas en Michigan State Estado University . I earned m y Master's Degree is in Public Policy/Economics and m y bachelor's degree in Political Science/Journalism both with honors from the University of Michigan . Universidad. Obtuve m Grado y Máster en Políticas Públicas / Economía y el grado m y licenciatura en Ciencias Políticas / Periodismo, tanto con honores de la Universidad de Michigan. 

My candidacy is an excellent opportunity for you r students . Mi candidatura es una excelente oportunidad para los estudiantes r you. I am a hard worker, popular with my students, energetic and fun. I have attached my resume for your consideration and look forward to talking to you personally. Yo soy un gran trabajador, muy popular entre mis alumnos, enérgico y divertido. He adjuntado mi curriculum vitae para su consideración y esperamos hablar con usted personalmente. Thank you for your consideration. Gracias por su consideración. 

Sincerely, Atentamente, 

 

 

 

Dave Jaye David Jaye 

25810 Hickory Blvd # 603 25810 Hickory Blvd. # 603 

Bonita Bonita Springs , Florida 34134 -3649 239-947-7982 (h) 586-381-1088 (c) Springs, Florida 34134 -3649 239-947-7982 (h) 586-381-1088 (c) 

su ccess55@hotmail.com Su ccess55@hotmail.com on Skype Dave Jaye on Yahoo Instant Messenger mapodave a través de Skype de Dave Jaye en Yahoo Instant Messenger mapodave 
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