Czerwiec 2012 
Dear Professors : Profesorowie Drogi: 
[bookmark: _GoBack]My teaching and work experience in Florida and S. M y nauczanie i doświadczenie w pracy na Florydzie i S. Korea is a good match for your students . Korea to dobry mecz dla swoich uczniów. 
For the past six years I have had great success teaching English to Adults four nights a week and a substitute teacher one day a week. Przez ostatnie sześć lat miałem wielki sukces nauki angielskiego dla dorosłych cztery noce w tygodniu, a substytutem nauczyciel jeden dzień w tygodniu. I am proud to have earned a Teaching Excellence plaque and strong letters of recommendation from my night school site administrators. Jestem dumny, że zdobył się tablica Excellence nauczania i mocne listy polecające od moich administratorów szkolnych nocne witryny. 
I had an excellent record working at Korean Miałem doskonałe wyniki pracy w Korei Universities and Corporations for five years. I taught at a Girl's High School, Freshman English, Businesses and Social Studies classes at several Universities in Seoul , S. Uniwersytety i korporacje do pięciu lat. Uczyłem się w liceum dziewczyny, Freshman angielski, Firmy i nauki społeczne zajęcia na kilku uniwersytetach w Seulu, S. Korea . Korea. My students' PowerPoint's and class work and my academic papers and credentials are listed on my website at www.davejaye.com . Prace moich studentów programu PowerPoint i klasa i moje prace naukowe i autoryzacji są notowane na mojej stronie internetowej www.davejaye.com . I also worked as a corporate trainer at several Korean and International Businesses in Seoul teaching English writing, presentations, business meetings and culture classes. Ja również pracowałem jako trener w kilku korporacji koreańskich i międzynarodowy biznes w Seulu literatury angielskiej nauczania, prezentacji, spotkań biznesowych i zajęć kulturalnych. My students like to have their presentations video taped for personalized feedback and improvements. Moi uczniowie lubią mieć swoje prezentacje wideo nagranej na indywidualne opinie i ulepszeń. 
I have a strong Environmental Science record as a part time Collier County Recycling Specialist . Mam silne środowisko rekord Nauki w niepełnym wymiarze godzin hrabstwie Collier Specjalisty recyklingu. As a Recycling Specialist, I worked on several Solid Waste, Household Chemical, Recycling Grants and educational projects. Two of my natural science grant programs , Jako specjalista Recycling, pracowałem na kilku odpadów stałych, chemii gospodarczej, dotacje recyklingu oraz projektów edukacyjnych. Dwóch moich naturalnych programów dotacji naukowych, including the School Recycling Competition Grant program, earned national awards w tym recyklingu Szkoły Konkurencji programu grantowego, zdobył nagrody krajowe http://youtu.be/6LdeU3aEusw http://youtu.be/6LdeU3aEusw . . I made presentations at two national Solid Waste Association of North America conventions and conducted a national Lessons Learned natural science webinar. Zrobiłem prezentacje w dwóch Krajowego Stowarzyszenia odpadów stałych z Ameryki Północnej konwencji i przeprowadził krajowych doświadczeń zdobytych naturalny seminarium internetowe nauki. 
I have three years of Ph.D. Mam trzy lata dr studies in Political Science at Michigan Studium Nauk Politycznych w Michigan State Stan University . I earned m y Master's Degree is in Public Policy/Economics and m y bachelor's degree in Political Science/Journalism both with honors from the University of Michigan . Uniwersytet. Zarobiłem Stopień M y Studia w Public Policy / Ekonomia i stopnia M y licencjata Nauk Politycznych / Dziennikarstwa zarówno z wyróżnieniem University of Michigan. 
My candidacy is an excellent opportunity for you r students . Moja kandydatura jest doskonałą okazją dla was studentów r. I am a hard worker, popular with my students, energetic and fun. I have attached my resume for your consideration and look forward to talking to you personally. Jestem pracowity, popularny wśród moich studentów, energiczny i zabawny. I został dołączony swoje CV za uwagę i czekamy na rozmowy z tobą osobiście. Thank you for your consideration. Dziękuję za uwagę. 
Sincerely, Z poważaniem, 
 
 
 
Dave Jaye (Jodloski) 
25810 Hickory Blvd # 603 25810 Hickory Blvd # 603  
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