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Puesto que solicito: Empleo relacionado a la enseñanza. Doy lecciones de Negocios, Economia, Administracion Publica, Politica Publica y Ciencia Politica a estudiantes no graduados y a profesionales del negocio internacional. Ofrezco conferencias, seminarios y presentaciones especializadas, escritos, entrevistas telefonicas, reuniones y negociacion. Tengo habilidades sobresalientes en la redaccion en idioma ingles, presentaciones y conversaciones. Hablo ademas español coloquial.

Empleo: Colegio Universitario Internacional, Curso Intensivo de Ingles, Fort Myers, 9/05, para presentar entrenamiento corporativo, presentaciones, negociaciones, escritura, reuniones, entrevistas telefonicas, ventas, estudio de mercado, Peter Drucker, Steven Covey y lecciones CEO, Seul, Corea del Sur, 5/2002 a 8/2005.

Impartiendo lecciones de Negocio, Universidad de Kyunghee, Seul, Corea del Sur, 3/2005 a 6/2005. 
Impartiendo lecciones de Negocio, Universidad de Dongguk, Seul, Corea del Sur, 3/2005 a 6/2005. 
Impartiendo lecciones de Negocio, Escuela de Estudios Internacionales de Postgrado, de Hanyang 3/2003 a 2/2004. 
Profesor de Ingles, Universidad de Dongguk, Corea del Sur, 2003 a 2004.
Profesor de Ingles, Universidad de Mokwon, Corea del Sur, 2002 a 2003.

Profesor de Ingles, Universidad de Hanbat, Corea del Sur, 2/2003.

Profesor de Ingles, Taejon Instituto de Bachillerato de Chicas, Corea del Sur, 2/2003.

Tutor de Ingles para adultos, niños en enseñanza pre-escolar y hasta 12 grado, imparti clases de Negocios, 2/2002 hasta la actualidad.

Asesor de las Industrias K y B, sobre Importaciones, Exportaciones, Impuestos y Regulaciones, 2/2002 hasta la actualidad.

Senador del Estado de Michigan y Representante del Estado, 1988 hasta 2001.

Venta de inmuebles a mediados de 1980.

Ayude a administrar y dirigir varios pequeños negocios familiares.
Educacion: Estudios de Doctorado en la Universidad del Estado de Michigan, Ciencias Politicas y Economia.

Maestria, Universidad de Michigan, Ann Arbor 1982, Analisis Politico y Economia.

Licenciatura, Universidad de Michigan, Ann Arbor 1981, Ciencias Politicas y Periodismo.

Experiencia: Habilidades de escritura persuasivas y creativas, incluyendo comunicados de prensa, articulos y discursos, Power Point y Blackboard.

Anlisis legislativo y programacion del Presupuesto.

Dirigi mi propio programa de TV por cable.

Licencia Nacional y del estado de Michigan en Administracion de casas de retiro. 

Licencia de Agente Inmobiliario del estado de Michigan.

Intereses 

personales: Los deportes acuaticos, buceo, caza, pesca, viajes y esqui.


Septiembre 2005.

Estimado/a Sr/a:

Mi nombre es Dave Jaye, mi profesion es Profesor y recientemente regrese al Estado de Florida luego de tres años de trabajo en universidades extranjeras dedicandome a la enseñanza en Negocios. Estoy interesado en impartir lecciones a nivel corporativo o individual en horario de la tarde de lunes a viernes y en cualquier horario los sabados. 

Como entrenador corporativo he conducido seminarios y clases semanales de ingles a gerentes y directores de alto nivel en areas de presentaciones, reuniones, correos electronicos, escritura, conversacion, llamadas telefonicas, negociaciones, entrevistas y viajes. Enseño a grupos o a nivel individual, en cursos avanzados, intermedios o principiantes. Enseño clases de master en negocios den creditos o no.

Actualmente doy clases en este Estado, en el International College, en un curso de Ingles Intensivo, de 8.30 de la mañana a 2.30 de la tarde. Mis cursos por internet, curriculo, publicaciones academicas y seminarios de negocios, estan enumerados en mi pagina de internet www.davejaye.com. Anteriormente fui legislador del Estado de Michigan y hablo español familiar.

Enseñe Negocios, Economia, Liderazgo, Politica, y Habilidades Avanzadas en Ingles en la Escuela Internacional de Estudios de Postgrados de Hanyang, en las Universidades de Dongguk y Kyunghee en Seul, Sur Corea. Enseñe Ingles para principiantes e Ingles avanzado en varias escuelas de no graduados en Corea del Sur.

Mi candidatura es una excelente oportunidad para sus clientes de recibir una experiencia excepcional de un profesor con una experiencia extensa en Negocios, Politica, Gobierno y Educacion. Tengo una excelente experiencia en traducciones de novelas, boletines, revistas y diarios tecnicos. Soy un buen trabajador, popular entre mis estudiantes, energico y gracioso.   

Tengo muchas aptitudes, 47 años, soltero, disfruto los deportes al aire libre y ejercito fuera dos veces por semana, tengo altos niveles enrgeticos, y eticos. He añadido mi curriculo para su consideracion y busco la oportunidad de entrevistarme personalmente con usted. Gracias por su consideracion.
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